



ÖRVÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

8242 ÖRVÉNYES Fenyves u. 1.
Tel.: 87/ 449 034 Tel./Fax.: 87/ 549 003
orvenyes@canet.hu

Iktatószám: 2/168-7/2016.

2016.08.22. Képviselő-testületi ülés
Jegyzőkönyv
6. melléklete

ELŐTERJESZTÉS

Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2016. augusztus 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: Vegyes ügyek – Szelektív hulladékgyűjtés
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
Előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2016. júliusában jogszabályi kötelezettségének eleget téve megkezdte a településen a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést.

A fentiek miatt a hulladékszigetéről a papír és műanyag hulladék elhelyezésére szolgáló edények elszállításra kerültek, csak az üveg tárolására alkalmas konténer maradt.

A házhoz menő szelektív gyűjtési rendszerhez azonban csak azok a lakosok kaptak edényt, akik a hulladékszállítási szolgáltatást az év teljes egészében igénybe veszik, és a szerződésük ennek megfelelően került megkötésre.

Jelenleg a településen itt tartózkodó többi ingatlan tulajdonosnak (pl. üdülőtulajdonos) a szelektív hulladékgyűjtésre csak a megfelelő zsák megvásárlása és kihelyezése ad lehetőséget a hulladék környezettudatos elszállítására.

Továbbá a külterületi ingatlan tulajdonosok nem állnak szerződésben a Kft-vel.

Sajnos ez a településnek – településeknek – féltő, hogy több problémát fog okozni. Várhatóan meg fog szaporodni az illegális hulladéklerakó helyek száma, a közterületeken megjelennek a kidobott szemeteszsákok, melyek megszüntetése, begyűjtése, elszállítása az Önkormányzat feladata lesz.

Czeglédy Ákos Paloznak Község Önkormányzat Polgármestere megkereste a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. – mint szolgáltatót - a szelektív hulladékgyűjtő szigetek visszaállításával kapcsolatban.

A Polgármester úr a mellékelt levelet kapta a Szolgáltatótól.

A szolgáltató leveléből kiderül, hogy a gyűjtőszigetek visszaállítását csak díjfizetés ellenében tudják vállalni, és nem tudják garantálni a heti egy szállítást sem.

Ennek költsége Örvényes település esetében 5400 Ft/gyűjtősziget/ürítés lenne.

A gyűjtőszigetek visszaállítása esetén a műanyag és papír hulladék egy edénybe kerülne elhelyezésre, ez számítana egy gyűjtőszigetnek.

(Az üveg elhelyezésére alkalmas edény jelenleg is ki van helyezve – az jelenleg most nem kérdés.)

Az Önkormányzatnak nincs arra vonatkozó adata, hogy ez egy évben hány ürítést jelentene. (Nem tudjuk, hogy korábban az ürítéseknel minden esetben tele volt a konténer, hány olyan ember vitte oda a szemetét, akinek éves szerződése van a szolgáltatóval.) A nyári időszakban biztos, hogy többször lenne rá szükség, télen – mikor szinte mindenki részére rendelkezésre áll a házhoz menő hulladékgyűjtés – biztos, hogy kevesebbszer.

Ha átlagosan heti egy alkalommal számolunk, akkor ez egy évben 280.800,- Ft + ÁFA összeg, azaz 356.616 Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és az alábbi határozati javaslatok közül a döntés meghozatalára.

1. HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
../2016. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Örvényes községben a hulladékgyűjtő sziget visszaállítást kezdeményezi a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-nél.

A Képviselő-testület az 5.400 Ft/gyűjtősziget/ürítés díj megfizetését vállalja. Az összeget az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében szereplő tartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert a fentiekkel kapcsolatos szükséges intézkedések, aláírások megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

2. HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
../2016. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Örvényes községben a szelektív hulladékgyűjtő szigetet jelenleg nem kívánja visszaállítani.

Örvényes, 2016. augusztus 17.

Huszár Zoltán sk.
polgármester

Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

8230 Balatonfüred, Fürdő u. 20.
Tel.: 06-87-342-633

Cégyjegyzék szám: 19-09-516851
Fax: 06-87-342-380

Adószám: 24797984-2-19
e-mail: bfhullkft@gmail.com
www.balatonfuredihulladekg.hu

Paloznak Község Önkormányzata
Czeplédy Akos

email

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozási szám: 17450

Ügyintéző: Csallóné Vörös Réka

Iktatószám: 12784 / 502/2016.

Kelt: Balatonfüred, 2016.06.22.

Tárgy: hulladékszállítás

Melléklet: -

Köszönjük megkereső levelét a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban

Tájékoztatom, hogy Társaságunknak a vonatkozó jogszabályok alapján kell átalakítania a szelektív hulladékgyűjtés rendszerét, így a házhoz menő gyűjtési rendszert alkalmazása jogszabályi kötelezettségünk. Működési területünkön mindenhol hét közben (kedd, szerda, csütörtök) vannak a szállítási napok, a nyaraló tulajdonosok esetében vasárnap este lehetőség van a zsákok kihelyezésére, azok kedden reggel elszállításra kerülnek.

Tájékoztatom továbbá, hogy a külterületen ingatlanal rendelkezők nem szerződött ügyfeleink, így számukra a szelektív hulladékgyűjtés biztosítása nem feladatunk, hiszen a szelektív hulladékgyűjtést csak a közszolgáltatási díjat fizető ingatlantulajdonosok részére kell a közszolgáltatónak ingyenesen biztosítania.


Kérésnek megfelelően megvizsgáltuk a szelektív hulladékgyűjtő sziget visszaállításának lehetőségét, azonban ezt csak díjfizetés ellenében tudjuk csak vállalni, az alábbi szállítási díjak szerint:

0-10 km	5400,- Ft + ÁFA/gyűjtősziget/űrités ✓
10-15 km	8 800,- Ft + ÁFA/gyűjtősziget /űrités
15-20 km	12 500,- Ft + ÁFA/gyűjtősziget /űrités

Főszezonban megpróbáljuk az Önkormányzat igényeinek megfelelő gyakorisággal üríteni a szigeten lévő konténereket, de garantálni nem tudjuk a heti egyszeri szállítást.

Amennyiben árajánlatunkat elfogadják kérjük szíveskedjenek Társaságunk felé azt jelezni és konténerek a szigetre visszahelyezni.

Tisztelettel:


Jung Csilla
ügyvezető

BALATONFÜREDI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
NONPROFIT KFT.
8230 BALATONFÜRED, FÜRĐŐ U. 20.
TEL: 06-87-342-633 FAX: 06-87-342-380
E-MAIL: bfhullkft@gmail.com

Amennyiben úgy érzí, hogy panaszát, reklamációját társaságunk nem rendezte kielégítően, a következő fogyasztóvédelmi szerveknél kérheti panaszának orvoslását:

- Veszprém Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelőség (Elérhetősége: 8200 Veszprém, Megyeház tér 1., telefon: +36 88 564-136, fax: +36 88 564-139, e-mail: fogyved.kdf.veszprem@nh.hu, ügyfélfogadási idő: szerda 8-16, péntek: 8-13:30)
- lakóhelye szerint illetékes megyei Békéltető Testület, illetve kérésére a szolgáltató székhelye szerint illetékes Veszprém Megyei Békéltető Testület (Elérhetősége: 8200 Veszprém, Radnóti tér 1., telefon: +36-88-429-008, fax: +36 88 564-139, e-mail: bekehteto@veszpremkamara.hu, ügyfélfogadási idő: kedd 8.30-16)